

## **DREJTORIA E SHËRBIMIT SPITALOR HAS**

Drejtuar: [BIOMETRIC ALBANIA shpk me *adrese Bulevardi Zhan D'ark, Pallati 53, Ap 6b, Tiranë*]

\* \* \*

Procedura e prokurimit: E hapur e thjeshtuar

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Blerje materiale mjekimi per nevoja te Spitalit Has” *Marreveshje Kuader - me nje operator ekonomik ku te gjitha kushtet jane te percaktuara - me afat 12 muaj me numer REF-91469-12-18-2023, e ndare ne dy lote: - Lot.1 Materiale mjekimi te pergjithshme per nevoja spitalore me fond limit 1,000,000 leke pa TVSH me REF-91498-12-18-2023*

Publikimet e mëparshme (*nëse është rasti*): Buletini i Njoftimeve Publike *Data 15.01.2024, Numri 2*

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim

Me anë të kësaj bëjmë me dije se në këtë procedurë /lot kanë marrë pjesë operatorët ekonomikë me vlerat përkatëse si më poshtë:

1. TRIMED shpk me Nipt K51612031J. Vlera/ Totali i çmimeve për njësi dhe vlera e pritshme e kontratave (nëse është e zbatueshme) është 500 (pese qind) leke pa TVSH (shumatore e çmimit per njesi).
2. AQUARIUS MEDICAL shpk me Nipt L81512021D. Vlera/ Totali i çmimeve për njësi dhe vlera e pritshme e kontratave (nëse është e zbatueshme) është 750,030 (shtate qind e pese dhjete mije tri dhjete) leke pa TVSH.
3. CFO shpk me Nipt K22305002U. Vlera/ Totali i çmimeve për njësi dhe vlera e pritshme e kontratave (nëse është e zbatueshme) është 986,970 (nente qind e tete dhjete gjashte mije e nente qind e shtate dhjete) leke pa TVSH.
4. BIOMETRIC ALBANIA shpk me Nipt J61827062E. Vlera/ Totali i çmimeve për njësi dhe vlera e pritshme e kontratave (nëse është e zbatueshme) është 676,700 (gjashte qind e shtate dhjete e gjashte mije e shtate qind) leke pa TVSH.

Janë skualifikuar Operatorët ekonomikë e mëposhtëm:

1. TRIMED shpk me Nipt K51612031J per arsyjet e meposhtme:

- a) Formulari i ofertes nuk është plotësuar sipas shtojces 1 te DST. Operatori ekonomik ka ofertuar vetem me shumatoren e çmimeve per njesi dhe nuk e ka bere deklarimin total te çmimit te ofertes sipas gërmes e) dhe f) te kesaj shtojce. Lista e çmimeve nuk është paraqitur sipas shtojces 2 te DST. Operatori ekonomik nuk e ka plotësuar kolonen 6 (çmimi total per artikull).
- b) Ne piken 4.3 te DST thuhet “Në rastin e marrëveshjes kuadër, kur do të përdoret kriteri i vlerësimit të çmimit për njësi, për qëllime krahasimi, vlerësimi i ofertave të paraqitura do të bëhet në bazë të shumatores së çmimeve për njësi (*Kjo, metodë vlerësimi nuk do të përdoret nga autoritetet kontraktore kur sasitë janë të llogaritshme në bazë vjetore, sipas eksperiencës së mëparshme, dhe kur marrëveshja kuadër përdoret për prokurimin e mallrave dhe shërbimeve të vazhdueshme. Në këtë rast, çmimi i ulët do të vlerësohet me vlerën totale më të ulët të ofruar*)”.

Vlera e shumatores se çmimeve te paraqitur nga operatori ekonomik “Trimed shpk”, është 500 leke pa TVSH. Autoriteti Kontraktor sasite i ka llogaritur ne baze vjetore dhe Marveshja Kuader do perdoret per prokurimin e mallrave te vazhdueshme.

\* \* \*

Duke iu referuar procedurës së mësipërme, ju informojmë se operatorët ekonomikë të mëposhtëm janë identifikuar si të suksesshëm:

1. BIOMETRIC ALBANIA shpk me Nipt J61827062E. Vlera/ Totali i çmimeve për njësi dhe vlera e pritshme e kontratave (nëse është e zbatueshme) është 676,700 (gjashte qind e shtate dhjete e gjashte mije e shtate qind) leke pa TVSH.

Totali i pikëve të marra \_\_\_\_\_

Si pasojë, nga ju kërkohet të paraqiteni tek [Drejtorise se Sherbimit Spitalor Has me adrese Lagjia 2, Qyteti Krume, Rrethi Has] brenda pese ditëve nga data e marrjes të këtij njoftimi për të lidhur marrëveshjen.

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraprak)

PO  JO X

Nëse Po (*vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë*)\_\_\_\_\_

Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të procedurës:

PO  JO X

Nëse Po (*vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë*)\_\_\_\_\_